

17 апреля в рамках военно-патриотической и профориентационной работы с целью продолжения учебы со студентами Радио-технологического отделения колледжа встретился старший преподаватель кафедры физической подготовки Военной академии связи имени маршала Советского Союза С.М.Буденного, подполковник Олег Спицын. Олег Леонтьевич рассказал юношам о том, что ВАС является одним из старейших военно-учебных заведений страны, осуществляющее подготовку специалистов в области телекоммуникаций и автоматизации для Вооруженных Сил Российской Федерации. Подробно разъяснил студентам о правилах приема в академию, отметил, что курсанты приобретают статус военнослужащих и пользуются льготами, гарантиями и компенсациями, установленными ФЗ 1998 года «О статусе военнослужащих». Разумеется, в ходе беседы затронули вопрос о дагестанцах, которые обучались и обучаются в ВАС имени маршала Советского Союза С.М.Буденного. Приятно было слышать добрые отзывы о наших земляках. «Курсанты из Дагестана отличаются прекрасной физической подготовкой, силой духа и готовностью прийти на помощь товарищам, что является одним из основных качеств, которым должен обладать защитник Отечества», - отметил подполковник Спицын. Студенты с интересом слушали гостя из северной столицы, задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы. В завершение Олег Леонтьевич пожелал студентам успешной учебы и оставил буклеты, чтобы ребята на досуге могли подробнее ознакомиться с деятельностью академии.

